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Prečo siahať po tabletkách a umelých prípravkoch, keď pocítite 
únavu? Príroda nám ponúka účinné stimulanty. Zostavili sme 
pre Vás jedinečnú kompozíciu účinných rastlinných výťažkov  
z Tribulus terrestris, Guarany a Chilli, obohatenú o vita-
míny skupiny B. Od počiatku prísne dbáme, aby bol nápoj 
Let’sGo čisto prírodný. Nepoužívame taurín, chemickú kon-
zerváciu, umelé sladidlá, dochucovadlá ani farbivá. Spočítajte 
koľko syntetických látok musí Váš organizmus denne spracovať  
a doprajte si dúšok čistého wellness energetického nápoja 
Let’sGo. Receptúra sa zrodila na Slovensku ale vďaka prírodné-
mu zloženiu a priaznivým účinkom na zdravie vzbudil Let’sGo 
veľký záujem aj v zahraničí.

Let’sGo vďaka svojim blahodarným účinkom 
prispieva k zlepšeniu výkonu a  koncentrácie  
a spolu s energiou dodáva telu dôležité vitamíny. 
Zvyšuje bdelosť, fyzickú výkonnosť a koncentrá-
ciu, podporuje detoxikáciu organizmu, spomaľu-
je proces starnutia, znižuje hladinu cholesterolu, 
zabraňuje pocitom hladu, podporuje premenu 
tukov na energiu. Je vyrobený na čisto prírodnej 
báze. Preto je mimoriadne vhodný aj pre športov-
cov. Vyhľadáva ho stále viac športovo aktívnych 
ľudí  a ľudí žijúcich  zdravím plnohodnotným  štý-
lom života.

Let’sGo Wellness Energy Drink je prvý 
energetický nápoj vyrábaný z dová-
žaných prírodných surovín. Prívlastok  
wellness si zaslúži vďaka jedinečnému 
zloženiu a účinkom. Ide totiž o čisto prí-
rodný produkt, vyrobený bez akýchkoľ-
vek chemických prísad. Žiadne syntetic-
ké konzervačné látky ani farbivá nezaťa-
žia Vaše telo. Jeho pravidelné pitie má 
dokonca mnoho pozitívnych účinkov 
na ľudské zdravie.

O nápoji
Žite zdravo, žite s Let’sGo.

	 Wellness nápoje vyrobené z čisto prírodných surovín - v príchutiach:
	

	 čierna ríbezľa 
	 pomaranč 

	 grapefruit
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Vitamín B6 

(Pyridoxín). Vitamín B6 je dôležitý pre správne fun-
govanie nervového a imunitného systému. Podieľa 
sa na tvorbe červených krviniek a protilátok. Hojí 
pleť pri akné. Používa sa ako prevencia a podporný 
prostriedok pri liečbe nervových a reumatických 
ochorení. Väčšie množstvo vitamínu B6 potrebujú ľu-
dia, ktorí majú veľký prísun bielkovín (ako napríklad 
profesionálni športovci), ženy, ktoré užívajú hor-
monálnu antikoncepciu, celiatici a niektorí chronic-
ky chorí pacienti. Väčšie dávky tohto vitamínu pomá-
hajú liečiť chudokrvnosť a nervové poruchy.

Vitamín B12 

 (Kyanokobalamín). Telo si vytvára zásoby 
tohto vitamínu, ktoré sú uložené najmä 
v pečeni a vydržia aj niekoľko rokov. Je 
významný pri premene cukrov, tukov 
a bielkovín. Je nedeliteľnou súčasťou 
tvorby DNA, RNA a myelínu (biela hmo-
ta obklopujúca nervové vlákna). Telo ho 
môže vstrebávať iba vo väzbe s látkou, 
ktorá sa nazýva glykoproteín alebo „in-
trinsic factor – vnútorný faktor“ a je pro-
dukovaný v žalúdočnej stene. 

Jednotlivé zložky wellness
energetického nápoja Let´sGo
Nápoj Let’sGo obsahuje vitamíny skupiny B (B1, B6 a B12) práve preto je  
Let’sGo Wellness Energy Drink  mimoriadne vhodný ako doplnok stravy. 

Okrem vitamínových zložiek obsahuje výťažky z rastlín ako je guarana, chilli 
aj v súčasnosti najvyhľadávanejší prírodný stimulant – tribulus terrestris.

Tribulus terrestris

(Kotvičník zemný). Je známa už dlhé stáro-
čia a prehlasovaná za „všeliek“. Podľa rôz-
nych výskumov tribulus terrestris zvyšuje  
u človeka hladinu luteinizačného hor-
mónu, ktorý priamo stimuluje produkciu 
pohlavných hormónov a tým zvyšuje se-
xuálny apetít. Vyslúžil si tak pomenovanie 
„rastlinná viagra“. V mnohých vedeckých 
štúdiách, ktorých sa zúčastnili muži nad 
50 rokov sa zistilo, že je celkovo prospešný  
a účinný na mentálnu a telesnú sviežosť.  
A taktiež pomáha odďaľovať tzv. „krízu 
stredného veku“, ktorá sa prejavuje nap-
ríklad priberaním na váhe, ochabnutím se-
xuálneho apetítu, stratou mladíckej vitality  
a atraktívnosti.

Vitamín B1 

(Tiamín). Jeho hlavnou funk- 
ciou je premena sachari-
dov, tukov a alkoholu na 
energiu. Udržiavaním hla-
diny kyslíka v krvi napomá-
ha bunkovým oxidáciám 
a efektívnemu využitiu 
energie. Je potrebný najmä 
pri veľkej fyzickej námahe 
a pri strese.

Guarana 

(Paulinia nápojová) Je jedným z najznámejších 
prírodných stimulantov. Svoj pôvod má v juž-
nej Amerike, kde domorodí Indiáni zistili, že 
im pomôže prekonať obdobia hladu, chorôb  
a náročnej fyzickej práce. Výhodou guarany je, 
že nezaťažuje žalúdok prísunom toxických lá-
tok, pretože guaranín (kofeín v nej obsiahnutý) je  
v prirodzenej ľahko stráviteľnej forme. Jeho vstre-
bávanie je spomalené živicami a tak povzbudivý 
účinok trvá až 6 hodín. Ak požijete priveľa ká-
vového kofeínu, pocítite po 2-3 hodinách útlm, 
nespavosť a celkovú vyčerpanosť, pri guaraníne 
takýto negatívny účinok nenastane. Keďže gu-
arana podporuje odbúravanie kyseliny mliečnej  
a tak znižuje svalovú únavu, je veľmi obľúbená 
aj u športovcov. Zvyšuje tiež odolnosť organiz-
mu proti únave, stresu a depresii, napomáha 
zlepšovať krvný obeh a stimuluje imunitný 
systém. Popri všetkých spomenutých pozitívach 
sa nepotvrdili žiadne negatívne vedľajšie účinky 
guarany.

Chilli 

Obsahuje látku s názvom kap-
saicín, ktorá efektívne bojuje 
so žalúdočnými probléma-
mi. Chilli pomáha pri trávení, 
urýchľuje spaľovanie kalórii, 
odľahčuje cievny systém, má 
povzbudzujúce účinky na 
psychiku, napomáha zahria-
tiu a prekrveniu organizmu.
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Výskum a účinky  wellness 
energetického nápoja Let’sGo

Účinky nápoja Let’sGo

•	 zvyšuje psychickú a fyzickú výkonnosť, má dlhodobý účinok

•	 zlepšuje schopnosť koncentrácie a odbúrava pocit únavy 

•	 znižuje hladinu „zlého“ LDL cholesterolu 

•	 vhodný výživový doplnok (vďaka obsahu vitamínov B1, B6, B12) 

•	 urýchľuje premenu tukov a cukrov na energiu 

• 	 pomáha pri ochoreniach močových ciest 

•	 zvyšuje sexuálne libido u mužov a žien

•	 mierne zvyšuje podiel svalovej hmoty 

• 	 pomáha odstraňovať svalovú únavu 

	 (odbúraním kyseliny mliečnej) 

• 	 blahodarne pôsobí na tráviaci systém 
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Je vhodný:

Pri zábave Pri pracovnom 
zaťažení

Pri športe Ako doplnok
vyživy

Klinická štúdia, ktorá sa uskutočnila na pôde nitrianskej 

univerzity v období od septembra 2005 do januára roku 

2006, potvrdila pozitívne účinky wellness nápoja Let’sGo 

na organizmus.

Zlepšuje:

Výkonnosť Vytrvalosť Koncentráciu Svalovú silu



WELLNESS  a  Let’sGo wellness 
energetický nápoj 
	 Wellness životný štýl znamená prevziať zodpovednosť za vlastné zdravie a kvalitu živo-

ta. Dnes už vieme, že zdravie a šťastie máme z veľkej časti vo vlastných rukách. Podľa vedeckých 

výskumov sa dá zdravie ovplyvniť dobrou životosprávou až na 80%. Ako sa ku svojmu telu 

správame, tak sa nám odvďačí. Vzniká mnoho programov a zariadení, ktoré pomáhajú zlepšiť 

kvalitu života.

My Vám ponúkame Wellness energetický nápoj. 
S wellness štýlom ladí dokonale:

	 Dodáva energiu, stimuluje telo aj myseľ až na  

6 hodín – umožní Vám zvládnuť povinnosti ľahšie a užiť 

si voľný čas a zábavu naplno aj po namáhavom dni. Je 

to prírodný produkt bez chemickej konzervácie a ume-

lých farbív, či dochucovadiel – nemá žiadne vedľajšie 

účinky a nezaťaží Váš organizmus, naopak napomáha 

detoxikácií a, samozrejme, skvele chutí – poskytuje 

Vám pôžitok či už mrazivo vychladený, horúci alebo 

ako súčasť chutných miešaných nápojov.
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	 Maximálna doporučená denná dáv-

ka Let’sGo je vyššia ako u väčšiny energetic-

kých nápojov. Ani pri konzumácii 2-4 balení  

denne sa nemusíte  obávať  negatívneho 

pôsobenia.  Wellness Energetický nápoj 

Let’sGo obsahuje čisto prírodné látky, ktoré 

v doporučených dávkach nezaťažujú orga-

nizmus .



Pitný režim s Let´sGo
	 Pri každodennej konzumácii nápoja počas dlhšieho 

obdobia a jeho následnom vysadení, môže nastať subjek-

tívny pocit nedostatku energie. To môže spôsobiť absen-

cia účinných látok obsiahnutých v nápoji Let’sGo. Ide však  

často len o subjektívny pocit, ktorý sa prejaví iba krátkodobo  

u niektorých ľudí.

	

	 Pri opakovanom požití nápoja Let’sGo 

počas jedného dna sa odporúča urobiť medzi 

dávkami prestávku  dvoch až troch hodín.

	 Wellness energetický nápoj Let’sGo je 

určený širokej skupine spotrebiteľov – najmä 

však fyzicky alebo psychicky náročne pracu-

júcim, študentom v období psychickej zá-

ťaže, amatérskym a profesionálnym špor-

tovcom, vodičom motorových vozidiel, ale 

aj ľuďom zabávajúcim sa  na diskotékach  

a v nočných podnikoch.

	 Konzumácia nápoja Let’sGo sa neodporúča deťom do 15 roku 

života, tehotným a dojčiacim ženám, diabetikom, osobám citlivým 

na kofeín (obsah prírodného kofeínu v jednom litri napoja je 180 mg)   

a osobám s vysokým krvným tlakom.

	 Wellness energetický nápoj Let’sGo nie je náhradou pestrej stravy, 

je len jej vhodným doplnkom. Konzumáciu nápoja Let’sGo by mali ľudia 

trpiaci únavnom syndrómom vopred konzultovať so svojím ošetrujúcim 

lekárom. Dátum spotreby nápoja Let’sGo je jeden a pol roka od dátum 

výroby. Skladovať sa odporúča pri teplote 5-25 ºC.

	 Obsah jednej plechovky je 250 ml. Pred spotrebou je dobré nápoj 

pretrepať . Prípadná usadenina nie je závadou, je spôsobená vlastnosťou 

prírodných zložiek. Nápoj je najlepšie konzumovať vychladený.
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